sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8283 :11 =753 - 8283 istdurch 11 teilbar (11(] 3283).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 321596
Zahl 2: 894355
Zahl 3: 566149
Zahl 4: 212267
Zahl 5: 343003
Zahl 6: 362121
Zahl 7: 613789
Zahl 8: 669669
Zahl 9: 272503
Zahl 10: 1060620
Zahl 11: 1039644
Zahl 12: 861433
Zahl 13: 119219
Zahl 14: 475387
Zahl 15: 1099021
Zahl 16: 1066263
Zahl 17: 954592
Zahl 18: 384352
Zahl 19: 72843
Zahl 20681176
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nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 321596 quersumme 32+15+96=143 :11=13
Zahl 2 894355 aquersumme 89 +43+55=187 :11=17
Zahl 3 566149 aquersumme 56 + 61 + 49 = 166 : 11 = 15,09
Zahl4 212267 quersumme 21422+67=110 :11=10
Zahl5 343003 aquersumme 34+30+03=67 :11=6,09
Zahl 6 362121 quersumme 36+21+421=78 :11=7,09
Zahl7 613789 quersumme 61+ 37 +89=187 :11=17
Zahl 8 669669 auersumme 66 + 96 + 69 = 231 :11 =21
Zahl9 272503 quersumme 27+25+03=55 :11=5
Zahl 10 1060620 quersumme  1+06+06+20=33 :11=3
Zahl 11 1039644 aquersumme 1+03+096+44=144 :11=13,09
Zahl 12 861433 quersumme 86 + 14 +33 =133 :11 =12,09
Zahl 13 119219 quersumme 11+92+19=122 :11=11,09
Zahl 14 475387 quersumme 47 +53+87=187 :1L=17
Zahl 15 1099021 quersumme 1+09+90+21=121 :11<%
Zahl 16 1066263 quersumme 1+06+ 62 + 63 = 132{;: 11 =42
Zahl 17 954592 quersumme 95 + 45 + 92,9982 : 11 = 21,09
Zahl 18 384352 aquersumme 38 +43 +52 =133 1 = 12,09
Zahl 19 72843 Quersumme 7428 +48 =78 :11=17,09
Zahl 20 681176 quersumme 68 + 10yt 76/= 155 : 11 = 14,09

durch 11 teilbar (11 | 321596)
durch 11 teilbar (11 | 894355)
nicht durch 11 teilbar (11.5566149)
durch 11 teilbar (11 | 222267)
nicht durch 11 teilbar (11 3%343003)
nicht durch 11 teilbar™11% 362121)
durch 11 teilbag (11| 613789)
durch 11 teilbar (11 | 669669)
durch 11 teilbar (11 | 272503)
durch 14 teilbar (11 | 1060620)
nichtzdurch 21 teilbar (11 4 1039644)
niebt'durch 11 teilbar (11 } 861433)
michtidurch 11 teilbar (11 t 119219)
durgh 11 teilbar (11 | 475387)
dtrch 11 teilbar (11| 1099021)
durch 11 teilbar (11 | 1066263)
nicht durch 11 teilbar (11 4 954592)
nicht durch 11 teilbar (11 } 384352)
nicht durch 11 teilbar (11 } 72843)
nicht durch 11 teilbar (11 } 681176)
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